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CÂMARA MUNICIPAL t)E APROVA
EM: oE

DO
Q5

"CASATERLÓPEDES CRUZ"
ente

ATA DA 7'SESSÃO ORDINÁRIA DA í'SESSÃO LEGISLATIVA DA 16' LEGISLAÍURA DA
CÂMARA MuNtctpAL DE TActMA- pB, REAL|ZADA No DtA fl DE MARço DE 202s.

PRESIDENTE: JOSE FRANCISCO TEIXEIRA SILVA - VICE. PRESIDENTE: PAULO CAMILO
DA SILVA, 1" SECRETÁRP: AILTON ALVES DE LIMA, - 2" SECRETÁRN: ALESSANDRA DA
SILVA GOMES SANTOS. Á hora regimental além dos membros que compÕem a mesa acima
indicados, compareceram os seguintes vereadores: Ademilson Francisco da Silva, João Paulino
da Silva Filho, João Laeúh da Costa Cesário e Juarez de Sousa Arcanjo. Deixa de comparecer a
presente sessão o vereador: Josivan Martins de Morais. Havendo número regimental o Senhor
Presidente em NOME DE DEUS declara aberto os trabalhos da presente sessão e conúda o 10

secretário vereador Ailton Alves de Lima para ler o texto bíblico e o material que se encontra em
mesa, e a 2" Secretária vereadora Alessandra Gomes da Silva Santos para colher as

assinaturas dos vereadores presentes. 'Leitura do texto bíblico: Romanos 12:2'E não vos
conformeis com este mundo, mas transformai-vos pela renovação do yosso entendimento, para
que experimenteis qual seja a boa, agradável e peletta vontade de Deus'.

EXPEDIENTE DO DIA:

REQUERIMENTO DE NO

02112025. Autoria do Vereador JOÃO PAULINO DA SILVA F|LHO "Solicitando ao Prefeito

Constitucional de Tacima, o Sr. Luis Rodrigues Sobrinho, a inclusão de placa de identificação de

via e logradouro nas ruas da cidade e nos distritos de nosso município.'

02312025 de Autoria do Vereador João Laerth da Costa Cesário "Solicitando ao Prefeito

Constifucional de Tacima, o Sr. Luís Rodrigues Sobrinho, a reativação dos coneios no Povoado

de Cachoeirinha na Zona Rural do nosso municipio".

02412025 de Autoria do Vereador João Laedh da Costa Cesário .Solicitando ao Prefeito

Constitucional de Tacima, o Sr. Luis Rodrigues Sobrinho, a implantação de uma guarda

municipal em nosso município".

PROJETO DE LEI NO

28812025. Autor: Luis Rodrigues Sobrinho - Prefeito Constilucional de Tacima - PB, que lnstitui

no âmbito da atenção primaria da saúde no Município de Tacima, baseado nos termos da politica

nacional de atenção básica, incentivo ínanceiro variável por desempenho, em conformidade com

a Portaria GÍvUMS no 3493, de 10 DE ABRIL DE 2024, no âmbito do SISTEMA ÚrutCO OE

SAÚDED/SUS denominado componente de qualidade na atenção primaria de saúde da família

(ESF) equipe multiprofissional (e-Mulü), equipes de saúde bucal (ESB), na forma que especifica

e dá outras providencias.

00212025. Autora: Vereadora Alessandra da Silva Gomes Santos, que Institui o projeto'Escola

amida dos animais',
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para que os animais. Por isso se faz necessárío á conscientização das crianças e jovens para
que o mal seja cortado pela raiz. O pro.ieto é por uma causa nobre e que está envolvendo
exposiçoes de outras atividades que venham a conscientizar as crianças e jovens a não

maltratarem os animais. Tal projeto fica para a apreciação dos colegas vereadores e conto com
o apoio de todos, disse. Em seguida assume a tribuna o vereador Ademilson Francisco da Silva
e diz: Aproveito o ensejo para solicitar ao Sr. Prefeito Municipal que faço de forma urgente,
urgentíssima a pavimentação das duas ruas do Povoado Bilinguim, pois as mesmas após as
chuvas que caíram nos últimos dias estão praticamente intransitável. Entã0, que o Sr. Prefeito ao
menos faça um paliativo naquela localidades usando maquinas se necessário for.

Encaminharam para mim um vídeo mais o mesmo ficou comigo. Caso não seja tomada as
devidas providencias que a própria comunidade cobre do prefeito através dos meios de

comunicações, disse. Assume a tribuna o vereador Ailton Alves de Lima e diz: Com relação ao
requerimento apresentado pelo vereador João Paulino da Silva Filho, comunico-lhe que

recentemente estive com a chefe do escritório local da CAGEPA Senhorita Edvirgem e, a mesma

relatou a dificuldade que tem para atender o consumidor quando se relaciona o numero da casa

e o nome da rua, pois na identiicação oficial da CAGEPA é um e, no IPTU ê outro, a mesmo nos
pedir que encontremos meios para que o município se organize na questão das identificaçoes

das ruas como também a limitação de cada rua e, bainos. Irei através de oficios comunicar ao

chefe de gabinete o Sr. Sandro Feneira para que possamos nos organizar para solucionar este
problemas de identificaçôes de ruas da sede do nosso municipio, disse, Pedi o aparte o vereador

João Paulino da Silva Filho e diz: Só complementando, eu fabalhei no setor de tributos, que

trabalha-se com UPTU e, na sede do nosso municipio existem três bainos e, a Senhorita

Edúrgem que trabalha na CAGEPA sempre teve essa dificuldade devido a diferença do numero

da casa que consta um no papel da CAGEPA e outro numero no came do IPTU. Acredito que

para sanar este problema a gestão deve fazer o recadastramento e renumerar as casas, pois o

recadastramento é muito antigo, disse. Retoma ao seu pronunciamento o vereador Ailton Alves

de Lima e diz: Esse recadastramento deve acontecer até porque pelo tempo que foi feito várias

casas já foram construídas em nosso município. Desde gestoes passada que solicito para que

sela realizado esse recadastramento dos domicílios existentes em nosso municÍpio e desta

forma possamos organizar os domicílios com seus respectivos números com a sequencia

coneta. Lembro-me que também já fiz solicita@ em outras gestões para que fossem colocadas

as planas das denominaçôes das ruas porque é uma forma de solicitação as identificaçoes para

as empÍesas que fazem entregas de produtos e corespondências. Entã0, que o setor de tibutos
do nosso município agilize este serviço, que pode ser realizado até através de parcerias que

comerciantes locais. Peço o apoio dos colegas vereadores com relação á implantação de mais

um feriado no calendário em nosso municipio. Temos os feriados municipais: 05 de janeiro -
Santos Reis, 30 de abril - Emancipaçâo Politica do município, 26 de julho - Padroeira do nosso

municipio Sant'Ana, 24 de junho - São João. Como comemoramos a festa da Pedra do Pão de

Açúcar - que se festeja o dia de Nossa Senhora da Assunção, em nosso município é ponto

facultaüvo e, por lei não se permite que o município não tenha mais que quatro feriados

municipais. Sugiro aos meus pares que Íaçamos uma lei modificando deste calendário excluindo

o feriado do dia de São João e coloquemos feriado para o dia 15 de agosto - dia da festa da
Pedra do Pão de Açúcar - Nossa Senhora da Assunção. Então, conversarei com o assessor
juridico deste legislativo paÍa que possamos fazer a coisa da forma legal, disse. Pedi o aparte o

vereador João Laerth da Costa Cesário e diz: Tenho como sugestão a data que se comemora o

dia lnternacional da Mulher que poderia ser um feíado municipal, disse. Retorna à tribuna a

vereadora Alessandra da Silva Gomes Santos e diz: Deixo registrado meu apoio com relação á
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sugestão do colega vereador Ailton com relação á exclusão do feriado do dia de São e, a
implantação do feriado municipal para o dia de Nossa Senhora da Assunção quando

comemoramos a festa da Pedro do Pão de Açúcar, Parabenizo o vereador Laerth pela

apresentação do requerimento solicitando a criação da guarda municipal em nosso município,
pois além de prevenir com relação á violência é uma proteção para a população e, esse foi um

dos compromisso que assumi no período da campanha eleitoral. Aproveito o ensejo para

parabenizar a todos as mulheres e, digo a todos que nós mulheres somos incríveis, capazes e
podemos estar aonde quisermos. Acredito que nos mulheres somos a forma hansÍormadora do

mundo, disse. Retorna a tnbuna o vereador João Laerth da Costa Cesário e diz: Sou favorável

ao requerimento apresentado pelo vereador João Paulino. O mencionado requerimento na

legislatura passada Íoi apresentado por minha pessoa e, com relação á colocação de placas

para identif,caçoes das ruas e muito boa. Estendo o meu apoio á proposta do caro vereador

Ailton Alves com relação o manuseio do calendário municipal retirando o dia de São João e

implantando o dia de Nossa Senhora da Assunçã0. Aproveito o enseio para parabenizo a todas

as mulheres do nosso município pelo seu dia, Gostaía que os colegas vereadores também

pensassem com carinho na possibilidade do dia 08 de março que se comemora o dia

lnternacional da Mulher passa a ser feriado em nosso município, disse. Pedi o aparte o vereador

Paulo Camilo da Silva e diz: Nâo era conhecedor que no municÍpio só pode existir 04 Íeriados

municipais, como também não sabia que o São João sendo um íeriado nacional o município

incluiu em seu calendário como feriado municipal. A sugestão do vereador Ailton de excluir o

feriado do dia de São João e implantar no calendário municipal feriado no dia de Nossa Senhora

da Assunção tem o meu apoio, disse. Retoma o seu pronunciamento o vereador Joáo Laerth da

Costa Cesário e diz: lnformo ao líder da situação vereador Juarez que as mães que tem seus

Íilhos autistas e que precisam da medicação estão passando por diflculdades devido ao fato que

antes elas iam no mês de janeiro fazer o requerimenlo e naturalmente todos os meses durante

aquele ano já recebiam a medicaçã0. Só que este ano essas mães tem que ia ao Sr. Prefeito

para pedir a solicitação e em seguida ir a outro setor. Esse é tiste. Solicito ao líder da bancada

do Sr. Prefeito que converse com o mesmo para que seja necessário apenas essas mães

fazerem seus requerimentos e durante o ano receberem seus medicamento, a pessoa ter que se

dirigir a prefeifura todos os meses em busca da medicação acÍedito que seja uma humilhaçã0,

isso não deve e nem pode acontecer. Sabemos que crianças especiais são prioridades, disse.

Assume a tribuna o vereador Juarez de Souza Arcanjo e diz: Parabenizo os colegas vereadores

por sua proposifuras apresentadas nesta sessão. A mlocação das plantas de identifcaçoes nas

ruas de nossa cidade é muito bom, pois facilita o conhecimento das ruas, como também as

placas de identiÍicaçÕes na estrada constando os quilômetros de uma localidade para outra,

serviço esse podendo ser feito também na zona rural do nosso municipio. Com relação á entrega

da documentação para com as mães das crianças auüstas em nosso município procurarei saber

o que realmente está acontecendo, porque como se trata de um medicamento controlado

acredito que todos os meses deve iá está á espera do paciente pra ser entregue. lrei tomar

conhecimento se realmente ó necessário todos os meses ter esse procedimento de ir até o Sr.

Prefeito para depois fazer o requerimento e retirar a medicação, pois o que vejo são as pessoas

chegando e lá pegando seus medicamentos que já estão prontos. Agora se é a primeira vez que

aquela pessoa busca a medicação ai sim acredito que seja necessário falar o Sr. Prefeito para

que o mesmo autorize, Com relação aos cortes de terra para o pequeno agricultor do nosso

município foi informado pelo secretário da agricultura do nosso município o Sr. Bilac Soares, que

ho.ie se inicia e, estamos trabalhos com tratores nos Sítios: Bola Velho, Sitio Capoeira,

Assentamento Lajedo, Sitio Vazante, Sitio Pombos, Braga, Bom Sucesso, Lagoa do Cômbrio
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y ueressed tnbe rod anb serolseô so;ed olsr^ ueJo ogu ordrcrunu ossou op ro1;ncuôe ouenbed

o anb soueqeg oggsaô ens ulo opeprsualur u.roc opuêze1 lxê^ glex - oqu[qos sanôupou
srnl o1qêJd 1S o pJrol op sêUoc o En6ç op opuep4 as uif :zrp aluêptsaJd tS o sor.lleqe{ so

rüoc opuenu[uoC essrp 'oduec op ueuoq o ered serel ap sayoc so ledrcrunyl o^[ncêxa ]opod
op aped rod epníe apuerô eurn ?'opuês ursse 'srear 00'009 $U no 00'00, gg o1uar.le5:o nes

ap tetq.lolncuôe ouanbed o eted lrce1 ? ogu ogtuê'(sree.i elueyo e oluec) gg'991, gU ap role^
o orpau ura qsnc exol op ayoe ep a:oq pun anb elsrn uro opuol epnÍe apuet6 pun a sâJolp4

ap seJoq sg4 ep opôeldueluoc e e ord;crunu ossou rrJê rolncuôe ouenbed op ercugrec ep anb

res lolncu6e op oqlg nos srod 'odurec op uauoq o opuolog to1 anb oôrues o e;e efes oárrues

o uroc olols[esur ugnô;e glerreq edues e5e1 es anb sreu tod anb souaqeg teluegd ep oluod
ou eÍelsa eÍ eral ens enôeqc ennqc e opuenb anb eted op€s elal ap êUoc Ç eÍeu1e rollncuôe
o enb o 'e e;oc;r6e ordlcrunur tun soulos enb souraqes enbrod ordycrunuL ossou o ered aluepodlur
oynu e oôrues alsê 'opluj 'ordlcrunu ossou ruê seJêl opuepoJ seJole4 ,lopueztlelol

'§Z0Z op oárEf, op ! ! qp ou .p.qFr tutrJrpro o?rses / Ep Ev
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olad Jessed a ap ola sêlue ogáeopau essê uloc opElduloluoc I ênb êpeplê^ PN oldlolunu

ossou rljê êpuer6 olrnu ? onultuoc oluauectpaul op o9Ólnqulslp êp zBl olloloJd o onb opep[uenb

e leurs Jod ledEruny{ o^rlncaxf Jopod op auBd iod enulluoc o9Ôeclpou ep ogÓlnqu}slp

pp oglsonb Bp êluerp saropPoJo^ seôaloc sop oEÓEdncooJd e opuoluf :zrp a e lls ep olluJec

olned Jopeo.la^ o eunqul B ounssv ossrp'essoj Bdull opd opelncoxo opuês elsa onb oqleqe4

o apuBJô zêrlurnbsour pujn opuo eq glsa ânbJod oloLllêu oÔl^Jos olso ênb olsdsf e.llonb

olô uanb E opu 'oESplndod epol e epelsêrd ras o^op ênb o5lruos urn êp os-Ple4 'oldlclunut

op ? ropezunur o sreu.ropezunut o noJduJoc uanb alo loi onb lez[uaosuoc ês onb ual o]loJajd

o opeprleo.l ãlsu e essê ? êlêu nolo^ oBu eossod e onbJod oÓtruos o lêpuole lP oEu essol

edurl o ênb ol!êrêrd op elncso gl e6êqc opuenb ê ololoJd o ?le re^ eossod V oltolald o uioc

re;e1 enb çJol ercu?prssr ens 91e enôeqc essol edut; op o5truas o anb eled êla uoc nolo ogu

u.ranb anb'o1relerd elad eprnôeued opuas glsê trtozrp anb seossed uoc oedep utut aluêtuzllalul

'esso1 edr.url oe ogÕe;ar uog opóenyrs elenbe er;oser ;engsuodsei tolas o enb soueteds3 :ztp

otllg e^1S ep ourlned ogof lopeêra o oluetuepunuord nos o uloc opuenuÍluo3 ossrp 'euluapa]

e;anbe uoc lecol o opuenuluoC oLlleqe4 o rqncoxo uerrnôesuoc ogu seu 'san;eóuog eueyl

eni ep epe4uo eu leÍes no 'nolcrlos olned ogof ropeâra^ o êpuo lecol o ?le ueroJ ernlreletd

ep sâropruês so êpeprteor eN :zrp ê aluoprsârd'rg o ayede o rpod asslp'ser;e5uog euey{ eru

Bp epp4uê ep ezodtur; e ezr;eer enb ernlalerd ep eluqaduoc roles oe olrcltos zo eurn srey{ oue

o alueinp ogSecrpeu e erlaqocar eossed e;enbe e olueuuenber o reze; eled ernlrqerd e zerr

eun rr seuede e elseq solue enb zerr eun og5qrcr;os ;e1rezel ered ernlre;erd e.trôurp es er;1ue;

ap açu elenbep epeprssacou oÍen opu lrg:ee1 ropeerea e6e1oc o zrp onloo g enu[uoc ogôecrpeu

e rnôesuoc ered o;ueuuenber e ogôrnq4srp g o$eler uog ordlcrunu ossou op â apeprunuoc

ep oluêuJr^lo uosop o ê uoq o ered lnquluoc tuequen anb segôeueper no elsodord requruecua

sou êp sÇ^e4e erqe;st0e; essou ap edrcued enb opeprunuoc essou e oç5e1m1os ered oÍesue

o ola,rordy apepunuroc e ered re61n,rrp souessod anb eled eSeurol sou anb olueuecrpeu.r

ep ogSeler esso u.roo Jê rlso uollrv roppêJo^ o es aluepodnrr 3 :zlp orllry E^ltS ep outlned ogof
ropeêJa o oluauenunuo.rd nas uoc opuenu[uo3 essrp 'sagSecrpeur se uieôed g[ olerpaur

êp o sqrêcoJ sens uog secrsgq serceurJpl se Jr ulo op nls 'a ernla;erd e uelr seossad se

ou?ssacausêp ursse opuecg 'so4no a plle ogssard 'sageqerp ap selopepod seossad se ;ercadsa
ua segóecrpau se rnqulsrp oplr Ecrsçq seoeuJel se 'lerapel ouaroô op sê^e4e optnqulstp eJos

erngralard epd opeJeqrl opues enelse enb ogSecrpeu ep aped eoq enb nouJolut ulruJ eusau E 'ê

enuquoc ogSecrpetu essap ogôrnqulsrp e ze; enb eueuotcury e utoc leslo^uoc uJf :ztp o eull o

so^lv uolllv ropearen o ayede o tpad êsslp 'opeloqloul eÍas enu[uoc oluâuectpau op uesrcetd
anb seossed esso e oluêurpuele o enb olrotos 'olsodxe op olupt6 ogSecrpaur e êqocal
ogu sozo^ seunô1e e 'og5drura1ur rey apod ogu enb zrp e[auou o onu[uoc osn op oluouecrpaur
anb souoqes anúod ogáecrpeu e lerduroc enb ue1 seossad e odula] ap oôedsa alsap eluerp
'ê serp 00 gle 0Z 'gl, ep uessed sêzo^ seltnu enb teôaqc ogôecrpeu esse opueprenôe ec4

e ern;talerd eu pusoul e exrêp 'ElrêcoJ p Jezuolne ered olreletd oe trped ernlre;erd e tr uesnerd
seossed srel enb zen eun ernlrelatd B ?lE ulossol seossad sesse enb relure e.red eples
op sorJgllunuoc salueôe sop sa ele Bplnqulstp assol ogôecrpeur sessa enb eted olueuuenber
un psee elsau anbo;oo arrsnlcur 'ogSepctl g opt^êp e anb e;e1 eg ord;crunr.l ossou op
âples êp euelaJcas aled oprnq4srp e enb onurluoc osn op oluouectpêru o JâqacoJ eled serp gg

opuepenôe seossed rarcuesatd sezan selrnr.u 'onu[uoc osn ap soluoulectpêrx sop ogÕelal tuoo
:zrp ê oqlr3 E IrS ep ourtnpd ogof Jopeoio^ o eunqul e euJolêU 'essrp 'ordlcrunu ossou o eled
euoqlaur âp recsnq uiê ecol e ecnr;od oplsenb e tacenbsa soula a0 r.ugnburu etd uoq g ogu
rprcop os ered soue o4enb epute e;;e; enb eurêl ossê lozpll ogu 'og1seô e teroq;aur ulo soueco]
e:ed soper;e soe oSod og1sa6 e teqleqe4 ogu aed eÍ'oue ouxord op otraueÍ ep:qled e ete1e4

z

'9202 ap oSEU op !! Erp dt Elapâr tggutp,to o?6.a. t/ Ep stv
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:vtc o0 l louo
:elp op ruopro e eled çressed anb

ercunup sêJopejo opuê^pq oçu erire;ed e za^ euJn sreul e1nce; oluaptsoJd rS o soqleqe4 so

tuoc opuenutluoc as$p'olua^o |e1 ua repnÍe soueuapod saJopeêra s9u ledrcrunlil o^qelsroal
rêpod o urequrq ouoc osorôr;er oluo^a ossa rarrouord ered ocl1qç6 repo6 o asseincord

a opSer.uer6od eun êssozg urnôurlg op ecrlole3 opeprunuo3 enb u:oq olrnu euês o eoq olrnur

ê olr.leC olned JopeoJê^ op oglsoôns V :ap ê eurl op so lV uo1rv ropearo^ o eunqq e eu:olay
'êssrp 'olrueC olned ropeoJa op oggse6ns elsâ e oeôelêr uroc ossr^no so e elarôr ep ;eossed
o rxoc êssrunor es enb uoq olrnul elJss :zrp oquuqos ocsrcuerl uoslruJopv ropeelan o eyede
o rpad ossrp'oJquro^ou op LZ et? ou seôerg sep eroquos essoN eleotped ens e ogôelouetuoc
uo elsol e )oze! e reôeuoc ugquel urnôurlrg o enb op olsnÍ sreu ppeu ogluo 'ogof ogs
o pJourêtuoc uoslrurâpv JopeoJo o eJeg eu enb soueqeg epueq o senbueled ep ogSeco;oc

ruoc urnOurtrg op apaprunuJoc eu sêpppt usêl se os-erctut os oue alse lantssod as oglua'en6g.g
oqlg a alupze^'ereg 'opeÍe1 ous'seôueiodsj epuaze3 ep opeprunuoc se aôuerqe enb olod

urn uo ec4 opeo^od êlanbe enb elsrn us opual ollolâJd tS o uloc JesJa^uoo toJl opeptunuoc
e;enbeu ;euorcrpe4 elsêl eun uroc ecg urn0urlg o euxol elsop e seóerg sep e.loquos essoN

op elsol B opualouroruoc lpdr unu sopeuêl op ougpuolec ou elsuoc turn6urpg o enb op olsnÍ
srer! eppu oglua elznl quES êp 4sol e e6erg o a oglseqos ogs ap eisê, e elluutaoqceC 'oJpod

ogg o eÍe1se; es anb elog :sêpeptunuioc se onb soueqes ouJoc euxo1 eusêu ep oJquê^ou êp

LZ ap e]P-p else ;edrcrunuu ougpuêlec ou elsuoc eueirep urnôur;rg o enb ogrperce se^[pjou]êruoc
splep uroc ouppuolpc oe ogSeler uoc uollrv Jopeo.la op ogseôns e utoc 'ê o.lqutê^ou

ap LZ ep ou se5er9 sep eJoquêS essoN ap elso] e eJouauoc as opepunuoc epeuolcuau
eu ouoc ra e^leJourêuroo elep eun uoc urrn6urgrg op opeprunuoc e oÍo^ oqu'ê sor.lurpecJauj

se4 erpau rod alsrxe g; enb soueqes 'soue souqn olsou oluqseq no^lo uêsop es urnôur1lg

op apeprunuoc e enb souaqeg opelo{uoc oluauecrpau so teop e oyeletd soe e6uqo eôrtsnÍ

eudgrd e ênbiod ?le 'onu[uoc o]uorusJrpau êp opuple4 as oluoulBdnuud 'olel le] optoa]uoce

equal eÍ enb oluaurcaquoc nêu op ? opu enb:od oluoueJeJ opuele; nolsê 'opôecrpau eun
reôau olre1er6 JS o apepuer eurn g enb seuede reg nocoluoce o1e1 o enb le6eu no JeuJguoc

no^ opN opeôeu eneq oiralerd o g oluoueclpêur ep esrcald anb 'opecrpn[erd e^e4uocuo

es enb ens eossed eun ue1 enb noge; ogssas eu oluasne e4uocuo es a[oq enb JopBaJa

eôa;oc ossou o enb souaqeg eunq4 elsou sepplto Jos iuêc€Jêru anb ledrcrunyl o^[noox3
Japod op eyed :od segôe se4no urolsrxa sreu JeÍos€p p uexrep enb sepueuop ulêlstx€
enb soueqeg prpne;de ap rexlop ouloc orluêl ogu no apnlle essf 'orüolur e4uoouo ês ousau
o apuo apupJe eurdue3 ue enôe4ua o aql oluêutpotpoul o osuorutcel ogppptc un Jos ousau
op o1e1 se;durrs oled outalur opuenu[uoc eossad esse ouseu 'eossed essep ogôecrpeu e
Jezuolne êp noxtop pounu oyalerd o oloq op etp o g]e a opeuolut e4uocua os oue un op steul e
anb ogpepn un ep o;duiaxa e enb 'o1re1ar6 tg o tazrueqeted op oxtêp ogu elueulelncryed se61
'uoq oltnu euas en[ecurlsnÍ eunquau uês opupxrop so ogu ogSecrpar.u e re6ad lr srodep e rrpad

ap ossruordnroc snês uoc udunc anb seossed sesse e.red le11ne1 ap epepr;tqrssod e rqsrxe

oS'oluêumrpêru ep ogôrnqulsrp op ples eu opeq;rdure sousau so opuecu gl erd ogôecrpeur

e exrêp ê og5ecrpeu epeuruualop uelrcrps enb seossad ap êcaluoce ugquel enb ope4sl0e.r

oxra6 'alo4uoc un u?qurel ougssacêu zeJ os osst ered e sasau so sopol alrecer e teôad
zEJ 0s ouqssêcou 'opuos ultsse 's êluoullEsuorx ouessogau zeJ ês enu[uoc opôecrpeu e anb
souoqes oluauiecrpour ley ep opôeteqrl ered ogáezuolne e rêqêcor eJed oltolald op alaurqe6

9Z0Z ãp o5lEfr ô, ,! elp ou ip.zlpeJ tEll?Upro oB.§a€ r/ ep EIV
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o9] glsa oBu ordlcrunuj o§sou ua sestoc se ênb ope4st6êl Jecu eld sÊuêde osst opuele, nolsa
' aluo.l pp êUpd ep eurolqotd u.rn e oprrrep ogôrpedat epualêi ep sg4 ep eyed e;ed opue4ua
uenelsa seossad se ordlcrunu op opas Ep gsn eun r.ua 'sredprunu seueloJoos sep ogst^tp

e:ed (srear 1u zep) 96'666 g;, gU ap .lole^ ou o1eÍo.rd un opuenorde e^elsa os quenbue anb
ugquel ope4srôar oxrag opesrncuoc res rod epn ep olsêl o e.red oqleqe4 uln rês opt^ap zrpg
ep exêS ua ipcg Jod noldo 'e :e1do enb enel e;a so ec stop tednco apod opu telolq oJtotllosuoc

a uenb ouroc 'a zreu ep etas uê ocr;qqd ouncuoc ou opessed Jal eulsau oe opnap os-nop
',,eôuerads3 eog ep oqurDag" errenrg6 ep orôrag Jelalnl o:tor1losuoc op etcunuor e enb ope4srôe.r

oxro6 'lelso opu apepJâ^ pu a uêq opnl ?lsa enb eqce ledrcrunu outenoô o a r.uepnelde

solrnur 'ê opelsa op oureno6 op seiqo sep se4 tod opuapuocsa os elsa ernlalerd e opeptat
pu seu 'opueqlpqe4 else ernlelerd e anb zrp soltnur 'opelsf op oulo og op erqo BUn o steul
elra] rol pJraoqceC êp ec[l_ersp pl.lleu] V oxtl a oleut oltnu soue4uocuo olun[uoc ou souepue eg
'aÍoq ep serp o gle Bru e edr.ur; ep g anb oôrrues nas o zê] ogu etnllela.id e a apoJ ep ogsuoUâ e
za1 edeôec e 'exazag asof enu ep o;duexe e 'uJêpuryuoc ss seossed sç ulsse ophêp a opelsl
op ourê^oe op segSe seltnul êpppto ossou uto souletouossJd segóeôuqo sessou sep seunô1e
Jezrleal ap ursse opuexrop opuepouoce sou soueqecp erseuep tod soperôo;e souos opuenb
enb orerg :zrp a oqlq e^lts ep ou1ned ogof JopeaJo^ o Eunqq e eurolou assrp 'sedrclunu
sossou so ered ouçssaceu uloze, as segóelrcr1os srel opad;delale.red ap ogóuelnueu
ep ugle 'oleur opnui uroc erluocuo os enb equureoqceg Lua erpenb ep eru ep ezedr.url

e azrlear enb ernlraletd ep alualeduoc rolas oe oltetlos epury ogôen1rs lel ocol ulo jpztecsg

ered elocse epelrc g elrst^ eun soulJozel ered saropeatan se6oloc so teprnuoc eled o[esue
o olterody ercugôrn uoc oçÕualnueu Buln razel opuesrcard Blsa znrC sapedgpal Blocs3 e
enb oluaurcaquoc nêu oe no0aq3 le,rg1rsue4ur aluauecrlerd s4uocuê âs enb eru epeuorcueur

ep soqlnluâ so oJrlol as anb ougsseceu zB] ês 'a e.rnlre;etd e olunÍ ede8ec ep oórrues o ent
epellc eu oppzrleal ro1 'Exozog itef oppeptc o êptsal opuo e anb epreu;y op eJJêzog âsof en5
g ogôeger uog elnysodold equru ap opáeno:de e;ad seted snoui soe oôepet6y:ztp a ougsaC
elsoc ep quêel oBof lopeoJo^ o eunqul e eulolêu asstp 'etcug^êlol ellnu ap olunsse op
es-e1e4 srod 'o1a[old neur op erdgc euln uanôed ê esm ep Buelêrcês eu uessed enb seropea:er
seôe1oc soe orquê'l :ztp a solues sauoe e^lts Bp e.lpupssalv eJopBêIo^ ç eunq4 B euolêU
'erneled e za^ eun steu ellncel oluêptsaJd lS o soqleqel soe apeplnuluoc opueg .seluaserd

sop oppplulueun rod epenotde rol ogSeloa ua olsod ;enb y .9797 l0 OUIIUI^3J
l0 §z vro oN vo\znvlu '8d - vfltcvl 30 lvdtotNnlll vuvl'tyc vo vunl\r]st9l'r
"9I V0 VÀI\nSrgr] OYSSSS .t V0 VtuyNtouo oyssls ,9 v0 vIV v oyÔvro^ rf3

-seluese:d

sop opeprurueun tod opeirotde rol ogàe1on ura olsod ;enb g .ordlcrunu ossou ruo ledrcrunu
epien6 eun ap og5elueldtur p 'oquuqos sanôupog slnl tS o ,Eulcef ap leuooq[suoC
olro]ârd oe opuellorlos,, ougsoc elsoc pp quoe'I oEol loppora^ op Eliolnv ap gzozfizo

'salueserd sop apeputueun
rod operotde ro1 ogó40,r ure olsod lenb g ,,old;crunur ossou op leJnu puoz eu equurooLlcpC op
opeo^od ou solaxoc sop ogôenrleer p'orluuqos sanôupog slnl rS o,eutoel ap leuotcnlflsuoC
olrojoJd oe opuEltcrlos,, ougso3 Blsoc Ep qlael ogor ropparo^ op euolnv ap gzoaezo

'selueserd sop opeptullueun Jod ope,torde ro; ogôe1on
ue olsod ;enb g ,, ordlcrunur ossou ap solulstp sou o oppptc Bp seru spu ornopaôo1 e eta
ep ogôec4tuapr ap eceld ep ogsnlcul e'oquuqog san6upog stn-l ,.lS o,putcef ap teuotcnllsuoC
olralêJd oB opuetrcrlos,, oH'llJ v lls v0 oilnnvd ovor JopEaro^ op Euotnv -gzozlLlo

'gZ0Z.p o5r?n.p It qp o.r lg.zlpeJ ,Eugurp.io oBs.as !l Ep elv



Atâ da 7' lessão Ordintuia, .Elizada no dia 1í de Íúarço de 2025.

José Francisco Teixeira Silva

= Presidente =

Paulo Camil da Silva

= Vice-Presidente =

nA de Lima
ío Secretário =

Alessandra da Silva G Santos

Ademilson Francisco da Silva

= Vereador =

%?

a

oao no da holi F

= Vereador =

João Laerth Costa ano

= Vereador =

Ause pte
Josivan Martins de Morais

dor =

de

= Vereador =

boa como dizem. Então, como parlamentar devemos cobrar e levar ao conhecimento do Poder

Público para que a população sofra menos, disse. Dando continuidade aos trabalhos o Sr.

Presidente faculta mais uma vez a palavra. Não havendo mais oradores nem matérias a serem

discutidas ou votadas, EM NOME DE DEUS declara encenado os kabalhos da presente sessão

e, convido a todos para a próxima sessão que será realizada no dia '18 de março há hora

regimental,

GÂMARA MUNTCTPAL DE TACTMA- PB, 1í DE MARçO DE 2025.
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